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VERBALE DEL COMITATO TRENTINO FITET DEL23IO2I2OL6

Presenti alla riunione il Presidente Luca Aldrighetti, i consiglieri Davide Capsoni, Cristina

Lorenzin, Enrico Panizzae Maxim Moiseev. lnoltre è presente il FAR Luciano Cont.

La seduta viene aperta dal Presidente ad ore 20.30 constatata la presenza del numero

legale, si procede alla discussione dell'ordine del giorno.

Vengono approvati i progetti giovani residui delle società asdtt Lavis e g.s. Bolghera.

Ratificando le approvazioni già assunte dal Presidente.

Viene analizzafa la situazione organizzazione arbitrale con particolare riguardo alla

preparazione raggiunta dagliAGA. Verranno inviati gliAGA ad arbitrare le prossime partite

di campionato provinciale per consentir loro l'esperienza utile ad acquisire il titolo di GAP.

Si discute dell'acquisto di nuovi segnapunti per la palestra della Vela.

ll Presidente spiega le novità della nuova delibera di attuazione della legge Provinciale

sullo sport. ln particolare entro il 31 marzo occorre presentare la domanda di contributi

provinciali, sia da parte del Comitato che delle Società trentine.

Viene presa in considerazione la possibilità di svolgere un corso di psicologia dello Sport

tramite l'eventuale collaborazione con il CONI provinciale.

Viene confermata la partecipazione alla Coppa delle Regioni 2Ot7 con un tecnico

accompagnatore, due atleti maschi e un'atleta femmina. Verranno contattati gli atleti

individuati per la disponibilità e verificati i preventivi per la tratta aerea.

Viene individuato come responsabile provinciale del trofeo Coni il consigliere Enrico

Panizza, si richiederà alle società la disponibilità alla partecipazione alla manifestazione

provinciale di detto evento. La manifestazione provinciale sarà organizzala il giorno 9

aprile 2Ot7 in contemporanea al concentramento play-off di serie D3.

Esauriti gli argomenti all'odg, viene tolta la seduta ad ore 22.30.

I CONSIGLIERI
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